Nazwa: A
Typ: Czerpny/wyrzutowy

Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
Al 1] 1 |Rrer |Czernia SC'GZE:;:::ZK'G'" Tsiatka | |- 6oo | H= 650 stal RAL9010[ 0,00 Ogéine
A 2 1 UA Redukcija asymetryczna a= 605 | b= 600 c= 650 d= 600 1= 202 e=0 =0 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
A 3 1 K Przewdd prostokatny a= 605 | b= 600 = 238 ocynk 0,57 0,57 QOgolne
Przepustnica wieloptaszczyznowa z
Al al1|rot Przepustnica prostokatna a= 605 | b= 600 I= 115 ocynk 0,00 Ogolne | Stownikiem - otwarcie podczas pracy
agregatu. Uktad sprzezy¢ z
automatyka agregatu
Klapa p.poz wieloptaszczyznowa EI120
Als|1]ror Kiapa p.poz a= 505 | b= 500 I= 270 ocynk 0,00 Ogsine | Sitownikiem - otwarcie podczas pracy
agregatu. Ukiad sprzezy¢ z
automatyka agregatu
A 6 1 UA Redukcija asymetryczna a= 550 | b= 500 c= 505 d= 500 1= 200 e=0 f= -45 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
Al 7| 1| Ror [WyrzutniaScienna z daszkiemisiatka| ) _ 54 | = 550 stal RAL9010| 0,00 Ogoélne
ocynkowang
Nazwa: C
Typ: Czerpny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
C 1 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= ###| H= 250 stal RAL 9010 0,00 Ogdlne
C 2 1 UA Redukcija asymetryczna a= 250 = 1200 c= 300 d= 300 1= 199 e= -450 =0 ocynk 1,43 1,43 Ogolne
C 3 1 K Przewdd prostokatny = 300 = 300 1= 236 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
C 4 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,78 2,34 Ogolne
C 5 1 K Przewdd prostokatny a= 300 = 300 1= 500 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
C 6 1 Rk'-\}\:lj Nagrzewnica elektryczna prostokatna a= 300 | b= 300 I= 590 ocynk 0,00 Ogolne
C 7 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 b= 300 |= 233 ocynk 0,25 0,25 QOgolne
C 8 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 300 = 600 d= 300 | e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 2,02 2,02 QOgolne
C 9 1 K Przewdd prostokgtny a= 600 = 300 = 105 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
C 10 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 600 = 300 |= 1500 ocynk 0,00 QOgolne
C 11 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 200 c= 600 d= 300 1= 211 e=0 =0 ocynk 0,38 0,38 QOgolne
C 12 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 600 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 1,79 1,79 QOgolne
C 13 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 600 b= 300 d= 200 | e= 50 = 50 r= 50 ocynk 1,17 1,17 QOgolne
C |14 1 UsS Redukcja symetryczna a= 600 = 300 c= 604 d= 300 |= 365 ocynk 0,66 0,66 Qgolne
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N1 1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 150 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,29 0,29 QOgolne
N1 2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 b= 200 c= 150 d= 200 1= 150 e= -35 f= 0 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
N1| 3 | 1 |DRSD* | Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | a= 150 | b= 200 I= 370 0,00 Ogolne  |1apa p-poz okragta EI60 2 silownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 4 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 150 d= 160 g= 40 I= 188 e=3 f= -20 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 5 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.81m ocynk 0,41 0,41 QOgolne
N1 6 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 QOgolne
N1 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 147 m ocynk 0,74 0,74 QOgolne
N1 ] 8 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 600 d= 160 g= 40 |I= 295 e=-217| f=-147 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
N1 9 1 TR1* Trojnik prosty.; prostokqtnym a= 300 | b= 600 g= 300 h= 300 1= 500 e= 250 f= 150 ocynk 0,96 0,96 Ogéine
odejéciem 13= 50
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N1[10]| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 300 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,78 2,34 Ogolne
N1 [ 11 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 300 d= 315 g= 60 1= 297 e=8 =7 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
N1 ] 12| 1 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 315 I= 315 ocynk 0,00 Ogolne
N1 | 13 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1=1.73m ocynk 1,71 1,71 Ogolne
N1 | 14 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 | 15| 2 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.15m ocynk 0,06 0,12 QOgolne
N1 | 16 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N1 | 17 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1= 1.00 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 | 18| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 = 0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,70 Ogolne
N1 | 19 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.82 m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
* - . _ _ . Klapa p.poz okragta EI60 z sitownikiem
N1 | 20 | 3 [DCSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j d= 125 I= 307 0,00 Ogodlne )
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 21 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 160 | d2= 125 1= 77 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N1 | 22 1 CD1* Kratka okragta nawiewna D2= 160 stal 0,00 QOgolne
N1 | 23 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.15m ocynk 0,15 0,15 QOgolne
N1 | 24 1 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 315 | d3= 160 11= 215 ocynk 0,47 0,47 QOgolne
N1 | 25 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.11m ocynk 0,06 0,06 QOgolne
N1 | 26 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N1 | 27 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 1.29m ocynk 0,65 0,65 QOgolne
N1 | 28 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 QOgolne
N1 | 29 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 048 m ocynk 0,24 0,24 QOgolne
N1 | 30 | 2 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 160 | I= 307 0,00 Ogoine | K1apa p-poz okragla EI60 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 31 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 1.74m ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N1 | 32 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.21m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N1 | 33 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 1.23 m ocynk 0,62 0,62 Ogolne
N1|sa| 1| Tore | Tréink Sym::g;cégtz odejsciem | 41= 160 | 11= 400 a=105 | b=200| e=50 ocynk 027 027 Ogéine
N1 | 35| 5 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 105 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 QOgolne
N1 | 36 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 117 e= -13 f= -20 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N1 | 37| 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 225 = 125 stal RAL 9010 0,00 QOgolne
N1 | 38 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N1 | 39 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| M1=111m ocynk 0,44 0,44 QOgolne
N1 | 40 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 2.35m ocynk 0,92 0,92 QOgolne
N1 | 41| 3 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N1 | 42 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 244 m ocynk 0,96 0,96 Ogolne
N1 | 43| 1 | Tcee | Troiniksymetryczny zodejsciem | y1_ 155 | 4= 525 a= 125 | b=325| e=50 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
prostokat.
N1 | 44| 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=325| H=125 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N1[45] 1 DRE Zas$lepka meska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N1 | 46 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 315 | d2= 250 11= 215 ocynk 0,34 0,34 QOgolne
N1 | 47 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=250 | 1= 0.24 m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
* - . _ _ . Klapa p.poz okragta EI60 z sitownikiem
N1 | 48| 1 [DCSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowe;j d= 250 I= 307 0,00 Ogodlne )
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 49 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 QOgolne
N1]50( 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 450 | b= 100 d= 250 g= 60 |I= 253 e=7 f= -175 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N1 [ 51 1 uUs Redukcja symetryczna a= 100 | b= 450 c= 100 d= 450 1= 253 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N1 [52] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 b= 450 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N1 [ 53] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 450 = 579 ocynk 0,64 0,64 QOgolne
N1l 54| 2 | TR1* Troéjnik prosty.; prostokqtnym =100 | b= 450 = 100 h= 225 1= 425 e= 213 f= 50 ocynk 0,50 1,00 Ogéine
odejéciem 13= 50
N1 | 55| 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 100 | b= 225 = 115 ocynk 0,00 Ogolne
N1 [56]| 2 UA Redukcija asymetryczna =100 | b= 225 = 125 d= 225 1= 124 e=0 f= 13 ocynk 0,09 0,17 Ogolne
N1 [57] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 450 = 275 ocynk 0,30 0,30 QOgolne
N1 [ 58] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 450 = 1500 ocynk 1,65 1,65 QOgolne
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N1[59] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 450 = 1030 ocynk 1,13 1,13 Ogolne
N1 [60] 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 450 = 190 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N1 [ 61 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 | b= 250 c= 100 d= 450 = 371 e= 100 f= -100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
N1[62]| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 250 e= 50 = 50 r= 50 ocynk 0,51 1,54 QOgolne
N1[63] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 280 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
N1 | 64 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 250 = 115 ocynk 0,00 Ogolne
N1[65] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 1018 ocynk 0,92 0,92 Ogolne
N1 |66 1 UA Redukcija asymetryczna a= 250 | b= 200 = 250 d= 200 1= 165 e= -60 =0 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N1 | 67 | 1 |DRSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | a= 200 | b= 250 I= 370 0,00 Ogsine | <12Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 68 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 | b= 200 c= 200 d= 250 1= 299 e= 85 f= -50 ocynk 0,28 0,28 QOgolne
N1 | 69 1 RS1* Thumik kanatowy prostokatny a= 300 | b= 600 |= 2000 ocynk 0,00 QOgolne
N1 | 70 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 | b= 300 c= 300 d= 600 1= 555 e= 340 f= -286 ocynk 1,12 1,12 QOgolne
N1 | 71 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 300 |= 434 ocynk 0,52 0,52 QOgolne
N1 | 72 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 604 c= 300 d= 300 1= 174 e= -153 f= 0 ocynk 0,37 0,37 QOgolne
N1 | 73 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 604 = 300 d= 200 | e= 50 = 50 r= 50 ocynk 1,17 1,17 QOgolne
N1 | 74 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 604 = 75 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
N1 | 75 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 200 = 1170 ocynk 1,05 1,05 QOgolne
N1 | 76 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 200 |= 1500 ocynk 1,35 1,35 QOgolne
N1 | 77 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 | b= 300 c= 250 d= 200 1= 140 e=0 f=1 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
N1 | 78 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 300 = 316 ocynk 0,29 0,29 QOgolne
N1 | 79 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 300 = 1500 ocynk 1,38 1,38 QOgolne
N1 | 80 1 K Przewdd prostokgtny a= 160 | b= 300 I= 360 ocynk 0,33 0,33 QOgolne
N1 | 81 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 160 | b= 250 g= 160 h= 300 1= 500 e= 250 f= 80 ocynk 0,50 0,50 Ogélne
odejsciem 13= 100
N1 | 82 1 UA Redukcja asymetryczna a= 160 | b= 250 c= 125 d= 150 1= 170 e=0 f= -35 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
N1 | 83 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b= 150 = 630 ocynk 0,35 0,35 QOgolne
Nl sal 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 125 | b= 150 g= 105 h= 200 1= 400 e= 200 f= 62 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
odejsciem 13= 50
N1 | 85 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 105 | b= 200 c= 125 d= 225 1= 200 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
N1 |86 | 6 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=225| H=125 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N1[87]| 2 K Przewdd prostokatny a= 125 | b= 150 = 1100 ocynk 0,60 1,21 QOgolne
N1l s8] 3| TR1* Troéjnik prosty.; prostokqtnym a= 125 | b= 150 g= 105 h= 200 1= 400 e= 200 f= 63 ocynk 0,25 075 Ogéine
odejéciem 13= 50
N1[89] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 200 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
N1]90 | 2 RS | Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 125 | b= 150 d= 125 g= 80 I= 150 ocynk 0,08 0,17 Ogolne
N1 | 91 2 | TUBE* Przewdd okragty =125| 11=0.93m ocynk 0,36 0,73 QOgolne
N1 | 92 1 | TUBE* Przewdd okragty =125| 1=0.10m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
N1 ]93] 2 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 | b= 225 d= 125 g= 40 I= 240 e= -50 f=0 ocynk 0,17 0,34 Ogolne
N1[94] 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 | b= 200 c= 250 d= 160 1= 135 e=0 f= 25 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N1 | 95| 1 |DRSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | a= 200 | b= 200 I= 370 0,00 Ogsine | 13Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N1 | 96 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 | b= 300 c= 200 d= 200 1= 185 e=0 f= 75 ocynk 0,18 0,18 QOgolne
N1 | 97 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b= 300 = 446 ocynk 0,38 0,38 QOgolne
N1 | 98 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 125 | b= 300 g= 105 h= 525 1= 725 e= 363 f= 63 ocynk 0,74 074 Ogélne
odejsciem 13= 100
N1 | 99 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 105 | b= 525 I= 115 ocynk 0,00 QOgolne
N1 |100| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 105 | b= 525 c= 125 d= 525 1= 132 e=0 f= 10 ocynk 0,17 0,17 QOgolne
N1 | 101 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna =525| H= 125 stal RAL 9010 0,00 QOgolne
N1 ]102( 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 125 d= 125 g= 40 = 247 e=0 f= -88 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
N1 [103| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.77m ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N1 |104| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,30 QOgolne
N1 | 105 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=4.92m ocynk 1,93 1,93 Ogolne
N1 | 106 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1= 0.09 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 | 107 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N1 |108| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 33 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
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N1 [109| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.14m ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
N1 [110] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=3.29m ocynk 1,29 1,29 Ogdlne
N1 [111] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 6.00 m ocynk 2,35 2,35 Ogdlne
N1 [112] 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=5.30m ocynk 2,08 2,08 Ogdlne
N1 [113] 1 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N1 | 114| 2 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00 Ogolne
N1 | 115 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100 | M= 2.02m ocynk 0,64 0,64 QOgolne
N1 |116| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100 | M= 1.27m ocynk 0,40 0,40 QOgolne
N1 | 117] 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13 QOgolne
N1 |118| 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100| M=141m ocynk 0,44 0,44 QOgolne
N1 |119| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgolne
N1 | 120 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100| 1M1= 0.31m ocynk 0,10 0,10 QOgolne
N1 [121| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 11= 112 ocynk 0,10 0,10 QOgolne
N1 |122| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.40 m aluminium naturalny 0,20 0,20 QOgolne
N1 |123| 1 CD1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00 QOgolne
N1 |124| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 100 11= 64 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
N1 | 125 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1= 0.28 m ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N1 | 126 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=100 | M= 3.18 m ocynk 1,00 1,00 QOgolne
N1 |127| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
N1 |128| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.58 m aluminium naturalny 0,23 0,23 QOgolne
N1 |129| 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 QOgolne
N1 |130| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 150 d= 125 | e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,34 0,34 QOgolne
N1 | 131| 1 usS Redukcja symetryczna a= 125 = 150 c= 125 d= 200 1= 132 ocynk 0,09 0,09 QOgolne
N1 |132| 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 = 150 = 82 ocynk 0,05 0,05 QOgolne
N1 | 133[ 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 125 = 150 c= 125 d= 150 1= 647 ocynk 0,36 0,36 QOgolne
N1 |134| 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 150 = 125 c= 150 d= 125 1= 1139 ocynk 0,63 0,63 QOgolne
N1 | 135[ 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 = 150 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,23 0,23 QOgolne
N1 |136] 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 = 150 |= 924 ocynk 0,51 0,51 QOgolne
N1 | 137| 2 uUsS Redukcja symetryczna =125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 100 ocynk 0,07 0,14 QOgolne
N1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
N1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 150 = 1500 ocynk 1,05 1,05 QOgolne
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 150 = 1025 ocynk 0,72 0,72 Qgolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N2 1 2 CD1* Krociec z siatkg ocynkowang D2= 125 stal 0,00 QOgolne
N2 | 2 2 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.10 m ocynk 0,04 0,08 QOgolne
N2 | 3 | 2 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 125 | 1= 307 0,00 Ogoine | K!apa p-poz okragla EI60 2 sitownikiem

elektrycznym oraz sprezyng powrotng
N2 | 4 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N2 | 5 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
N2 | 6 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=5.28m ocynk 2,07 2,07 QOgolne
N2 | 7 4 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
N2 | 8 2 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,31 QOgolne
N2 | 9 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03 QOgolne
N2 | 10 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| M= 1.44m ocynk 0,57 0,57 QOgolne
N2 | 11 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.19m ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N2 | 12 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| NM=272m ocynk 1,07 1,07 QOgolne
N2 | 13| 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,40 QOgolne
N2 | 14 | 2 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 1.20m ocynk 0,47 0,94 QOgolne
N2 | 15 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.61m aluminium naturalny 0,24 0,24 QOgolne
N2 | 16 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 QOgolne
N2 | 17 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.95m ocynk 0,37 0,37 QOgolne
N2 | 18 1 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 QOgolne
N2 | 19 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 160 | d2= 125 11= 75 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
N2 | 20 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=2.32m ocynk 0,91 0,91 QOgolne
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N2 | 21 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 1.79m ocynk 0,70 0,70 Ogolne
N2 | 22 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 148 m ocynk 0,58 0,58 Ogolne
N2 [ 23] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 125 | d2= 160 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N2 [24] 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 1= 0.59 m aluminium naturalny 0,30 0,30 QOgolne
N2 | 25 1 CD1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00 Ogolne
N2 [ 26 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 0.51m ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
N2 (27| 1 CkHW2 Nagrzewnica elektryczna okragta d= 160 1= 500 ocynk 0,00 Ogolne
N2 | 28 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.50 m ocynk 0,25 0,25 QOgolne
CV1*+0
m3/h+0 - _ _ .
N2 | 29| 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 160 I= 340 0,00 Ogodlne
Pa+220
\
CF1*+p
N2 | 30| 1 [anelow Filtr okragty d= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
y
N2 | 31 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 1.73 m ocynk 0,87 0,87 Ogolne
N2 | 32 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 250 | d2= 160 11= 200 ocynk 0,27 0,27 QOgolne
N2 | 33| 1 | cpix | Czerpniaokragla z siatkq ochronna i | 1y, o5y stal 0,00 Ogolne
daszkiem
N2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Qgolne
Nazwa: NG
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
NG| 1 1 cD1* Czerpnia smgnna o}(ragla z siatkg D2= 160 stal 0,00 Ogéine Czerpnia sm_enna okragia z siatkg
ocynkowang i daszkiem ochronnym ocynkowang i daszkiem ochronnym
NG| 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.61m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
NG| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
NG| 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 1.02m ocynk 0,51 0,51 Ogolne
NG| 5 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.22 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
NG| 6 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
NG| 7 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.07 m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
NG| 8 1 CD1* Krociec z siatkg ocynkowana D2= 160 stal 0,00 QOgolne Krociec z siatkg ocynkowana
NG| 9 | 1 | RG1* | Kratka wentylacyjna prostokatna | L= 200 | H=200 | k= "] stal RAL9010| 0,00 Ogéine | Czerpnia Scienna z daszkiem oraz
- siatkg ocynkowang
NG| 10| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 588 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
NG| 11| 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 200 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,39 0,79 Ogolne
NG| 12| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 1305 ocynk 1,04 1,04 QOgolne
NG| 13| 1 [ RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 | H= 200 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne Kratka nawiewna ocynkowana
NG | 14 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 =75 1= 110 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
NI ERE TR1* Trojnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 200 =75 g= 200 h= 200 1= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
odejsciem 13= 50
NG| 16 | 1 [ RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 | H= 200 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
NG| 17| 1 BO Zaslepka a= 75 b= 200 ocynk 0,01 0,01 Ogolne
NG| 18] 1 | RG1* Czerpnia $cienna L= 200 | H= 200 k= stal RAL 9010| 0,00 Ogolne Czerpnia $cienna z daszkiem oraz
- siatkg ocynkowana
NG | 19 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 200 I= 201 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
Klapa p.poz wieloptaszczyznowa EI120
NG| 20| 1 [ RD1* Klapa p.poz wieloptaszczyznowa a= 200 [ b= 200 1= 270 ocynk 0,00 Ogolne z sitownikiem - podtgczy¢ do systemu
SAP/SSP budynku.
NG | 21 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 = 200 d= 75 e= 50 f= 50 r= 30 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
NG| 22 1 K Przewdd prostokatny a= 200 =75 = 1190 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
NG| 23] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 =75 = 200 ocynk 0,00 QOgolne

Strona 5z 12




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] [ Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
W1 1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 150 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,29 0,29 QOgolne
W1| 2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 | b= 200 c= 150 d= 200 1= 119 e= 48 f= 0 ocynk 0,09 0,09 QOgolne
W1| 3 | 1 |DRSD*|Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 150 | b= 200 I= 370 0,00 Ogolne | 1apa p-poz okragta EI60 z siownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
W1]| 4 1 UA Redukcija asymetryczna =100 | b= 200 = 150 d= 200 = 101 e=0 f= 50 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1| 5 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 = 200 e= 50 = 50 r= 50 ocynk 0,30 0,59 Ogolne
W1| 6 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 200 = 157 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
W1l 7 1 K Przewdd prostokatny a= 100 | b= 200 = 653 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1]| 8 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 100 | b= 200 = 200 ocynk 0,00 QOgolne
Wil 9 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 | b= 600 =100 d= 200 = 210 =0 = -100 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
w1l 10] 1 TR1* Troéjnik prosty.; prostokqtnym a= 200 | b= 600 g= 200 h= 250 = 450 e= 225 = 100 ocynk 0,77 077 Ogéine
odejéciem 13= 50
W1 ]| 11 1 50 Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W1 | 12 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 | b= 250 = 200 ocynk 0,00 QOgolne
W1] 13| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogolne
W1 14| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 250 = 837 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W1] 15| 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,51 1,54 Ogolne
W1 | 16 | 1 |DRSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | a= 200 | b= 250 I= 370 0,00 Ogsine |<12Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
W1 | 17 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 250 c= 100 d= 500 1= 342 e= 122 =0 ocynk 0,43 0,43 QOgolne
W1 | 18 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 | b= 500 |= 1340 ocynk 1,61 1,61 QOgolne
W1 ]| 19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 100 = 500 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 1,16 1,16 QOgolne
w1l 20 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym =100 | b= 500 g= 100 h= 125 1= 325 e= 163 f= 50 ocynk 0,41 0,41 Ogélne
odejsciem 13= 50
Wif21| 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 100 | b= 125 d= 125 g= 40 |I= 295 e=0 =0 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W1 | 22| 1 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 125 | 1= 307 0,00 Ogsine | <12Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
W1] 23| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,70 QOgolne
W1 | 24 | 3 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
W1 | 25 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 3.02m ocynk 1,18 1,18 Ogolne
W1 | 26 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.29 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W1 | 27 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
W1 | 28 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1= 349 m ocynk 1,37 1,37 Ogolne
wi| 20| 1 | Tcee | Tréiniksymetryczny zodejéciem | 1. 155 | 4= 425 a= 125 | b=225| e=50 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
prostokat.
W1([ 30| 7 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=225| H=125 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
W1 | 31 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W1] 32| 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 = 200 e= 50 = 50 r= 50 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W1] 33| 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 | b= 200 c= 200 d= 200 = 144 e=0 f= 29 ocynk 0,12 0,12 QOgolne
W1 | 34| 1 |DRSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | a= 200 | b= 200 I= 370 0,00 Ogsine | <13Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
W1 | 35 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 | b= 100 c= 200 d= 200 1= 218 e= 160 f= -125 ocynk 0,24 0,24 QOgolne
W1 | 36 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 100 | b= 350 c= 100 d= 350 = 189 ocynk 0,17 0,17 QOgolne
W1 ] 37| 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 100 b= 350 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,37 0,75 QOgolne
W1 | 38 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 | b= 350 |= 747 ocynk 0,69 0,69 QOgolne
W1 | 39 1 K Przewdd prostokgtny a= 100 | b= 350 = 895 ocynk 0,81 0,81 QOgolne
W1 | 40 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 100 | b= 350 = 115 ocynk 0,00 QOgolne
W1 | 41 1 UA Redukcja asymetryczna a= 100 | b= 350 c= 100 d= 500 1= 432 e= 150 =0 ocynk 0,52 0,52 QOgolne
w1l 42 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 100 | b= 500 g= 100 h= 325 1= 525 e= 263 f= 50 ocynk 0,71 071 Ogélne
odejsciem 13= 100
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W1 | 43 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 100 = 325 = 115 ocynk 0,00 Ogolne
W1 44| 1 uUs Redukcja symetryczna a= 325 = 125 c= 325 d= 100 1= 140 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W1 | 45 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna = 325 = 125 stal RAL 9010 0,00 Ogolne
W1 46| 1 K Przewdd prostokatny a= 100 = 500 = 267 ocynk 0,32 0,32 QOgolne
W1 ]| 47| 1 K Przewdd prostokatny = 100 = 500 = 1500 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
W1 ]| 48| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 1230 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
W1] 49| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 1500 ocynk 1,20 1,20 Ogolne
W1] 50| 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 = 200 d= 125 | e=50 f= 50 = 100 ocynk 0,46 0,46 Ogolne
W1 | 51 1 UA Redukcija asymetryczna a= 160 | b= 200 c= 125 d= 200 = 176 e= -126 =0 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
W1| 52| 1 TR2* | Trdjnik prosty z okragtym odejsciem a= 160 | b= 200 d= 160 I= 360 | e= 180 f= 80 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W1| 53 | 1 |DCSD* | Kanatowa klapa wentylacji pozarowej |  d= 160 | I= 307 0,00 Ogolne | 1apa p-poz okragta EIG0 2 siownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
W1 | 54 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W1] 55| 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne
W1 | 56 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 2.00 m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
W1 | 57 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 597 m ocynk 3,01 3,01 Ogolne
W1 | 58 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 2.90 m ocynk 1,46 1,46 QOgolne
W1 | 59 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.34 m ocynk 0,19 0,19 QOgolne
W1| 60| 1 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W1 | 61 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.65m ocynk 0,33 0,33 QOgolne
wi| 62| 1 | Tcar | Tréiniksymetryczny zodejsciem | y1o 460 | 4= 725 a=125 | b=525| e=50 ocynk 0,47 0,47 Ogoélne
prostokat.
W1 63| 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=525| H=125 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
W1 | 64 1 DRE Zaslepka meska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
W1 | 65 1 UA Redukcja asymetryczna a= 150 = 125 c= 200 d= 160 1= 113 e= 35 f= 25 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
W1 | 66 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 = 150 |= 738 ocynk 0,41 0,41 QOgolne
W1 | 67 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 = 150 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,23 0,23 QOgolne
W1 | 68 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 = 150 = 247 ocynk 0,14 0,14 QOgolne
W1 | 69 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 = 150 c= 125 d= 150 = 543 e= -170 f= 0 ocynk 0,31 0,31 QOgolne
w1l 70| 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 125 = 150 g= 105 h= 200 1= 400 e= 200 f= 62 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
odejsciem 13= 50
W1 | 71 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 105 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 QOgolne
W1 | 72 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 100 ocynk 0,07 0,07 QOgolne
W1 | 73 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b= 150 = 1100 ocynk 0,60 0,60 QOgolne
w1l 74| 1 TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 125 [ b= 150 g= 105 h= 200 1= 400 e= 200 f= 62 ocynk 0,25 0,25 Ogélne
odejsciem 13= 50
W1 | 75 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 105 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 QOgolne
W1 | 76 1 uUsS Redukcja symetryczna a= 125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 100 ocynk 0,07 0,07 QOgolne
W1 |77 1 RS | Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 125 b= 150 d= 125 g= 80 1= 150 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 | 78 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1= 0.93 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W1 79| 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 | b= 225 d= 125 g= 40 1= 240 e= -50 f=0 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
W1 | 80 1 K Przewdd prostokgtny a= 150 | b= 200 = 1260 ocynk 0,88 0,88 QOgolne
W1 | 81 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 150 b= 200 d= 125 | e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,40 0,40 QOgolne
W1 | 82 1 usS Redukcja symetryczna a= 150 | b= 125 c= 150 d= 125 = 1275 ocynk 0,70 0,70 QOgolne
W1 | 83 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 125 = 150 e= 50 = 50 r= 50 ocynk 0,23 0,23 QOgolne
W1 | 84 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b= 150 I= 508 ocynk 0,28 0,28 QOgolne
W1 | 85 1 UA Redukcja asymetryczna a= 125 | b= 150 c= 125 d= 150 1= 442 e= 184 =0 ocynk 0,26 0,26 QOgolne
wilses! 2 | TR1* Troéjnik prosty”z ;_Jrostokatnym a= 125 | b= 150 g= 105 h= 200 1= 400 e= 200 f= 63 ocynk 0,25 0,50 Ogélne
odejsciem 13= 50
W1 ] 87| 2 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 105 | b= 200 I= 115 ocynk 0,00 QOgolne
W1] 8| 2 usS Redukcja symetryczna a= 125 | b= 225 c= 105 d= 200 1= 100 ocynk 0,07 0,14 QOgolne
W1 | 89 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b= 150 I= 1100 ocynk 0,60 0,60 QOgolne
W1 [ 90| 1 RS | Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 125 b= 150 d= 125 g= 80 I= 150 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W1 | 91 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125] 1= 0.93 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
W1 92| 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 125 | b= 225 d= 125 g= 40 1= 240 e= -50 f=0 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
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W1] 93| 1 K Przewdd prostokatny a= 150 | b= 200 1= 1500 ocynk 1,05 1,05 Ogolne
W1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.24 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
W1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.11m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 | b= 600 |= 1500 ocynk 0,00 QOgolne
w1 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 604 d= 315 g= 60 1= 375 e= -289 ocynk 0,68 0,68 Ogdlne
W1 1 RA  |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 600 d= 315 g= 60 I= 179 e= -143 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W1 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 315 ocynk 0,64 3,18 QOgolne
Nazwa: WC1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WC1| 1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=0.21m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
WC1| 2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,50 Ogolne
WC1| 3 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogolne
WC1| 4 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| M1=244m ocynk 0,96 0,96 Ogdlne
WC1| 5 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 257 m ocynk 1,01 1,01 Ogolne
WC1| 6 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
CV1*+0
wet| 7 | 1 [0 wentyiator kanatowy okragly in-ine | d= 125 | 1= 305 0,00 Ogsine
Pa+220 yl Wy okragty ) 9
\
CF1*+p
WC1| 8 1 | anelow Filtr okragty d= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
A
WC1| 9 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.75m ocynk 0,29 0,29 QOgolne
WC1| 10 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.94 m ocynk 0,37 0,37 QOgolne
WC1| 11 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
WC1| 12| 2 [CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
WC1| 13 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.07 m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
wei| 14 | 1 | Toqe | Tréinksymetryczny zodejsciem | y4_ 4o5 | 4= 250 a=125 | b=125| e=50 ocynk 0,15 0,15 Ogoine
prostokat.
WC1| 15 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125| H=125 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogodlne
WC1| 16 | 1 DFA Zaslepka zenska d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
WC1| 17 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 | d2= 125 11= 198 ocynk 0,18 0,18 QOgolne
WC1| 18 [ 1 CD1* Anemostat okragty D2= 200 stal 0,00 QOgolne
Nazwa: WC2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WC2| 1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.10 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WC2[ 2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgolne
WC2| 3 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 0.34 m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
CV1*+0
m3/h+0 - .
wce2| 4 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 160 I= 340 0,00 Ogolne
Pa+220
\
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CF1*+p
WC2| 5 1 | anelow Filtr okragty d= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
A
WC2| 6 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
wez| 7 4 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
WC2| 8 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 048 m aluminium naturalny 0,19 0,19 Ogolne
WeC2| 9 4 | CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 QOgolne
WcC2| 10| 1 UAE Redukcija asymetryczna d1= 160 | d2= 125 11= 92 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
wce2| 11 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.54 m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
WC2| 12| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=1.65m ocynk 0,65 0,65 Ogdlne
WC2| 13| 2 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
WC2| 14| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.74m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
WweC2| 15| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I=042m aluminium naturalny 0,16 0,16 Ogolne
WC2| 16 | 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.42m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
WC2| 17| 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
WC2| 18 | 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.92m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
WweC2| 19| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 I=041m aluminium naturalny 0,16 0,16 Ogolne
WC2| 20 | 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.94m ocynk 0,37 0,37 Ogdlne
WC2| 21 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.83 m aluminium naturalny 0,33 0,33 QOgolne
Nazwa: WC3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WC3| 1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 40 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WC3| 2 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
WC3| 3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
WC3| 4 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 0.77m ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
CV1*+0
m3/h+0 - .
WC3| 5 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 160 I= 340 0,00 Ogolne
Pa+220
\
CF1*+p
WC3| 6 1 | anelow Filtr okragty d= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
A
WC3| 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
WC3| 8 4 |CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00 Ogolne
WC3| 9 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.61m aluminium naturalny 0,24 0,24 Ogolne
WC3| 10 | 4 | CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
WC3| 11 1 UAE Redukcija asymetryczna d1= 160 | d2= 125 11= 92 ocynk 0,09 0,09 Ogolne
WC3| 12| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=2.59m ocynk 1,02 1,02 Ogdlne
WC3| 13| 2 ATE Symetryczny tréinik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,31 Ogolne
WC3| 14| 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.96 m aluminium naturalny 0,38 0,38 Ogolne
WC3| 15| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.58 m ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
WC3| 16 | 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
WC3| 17| 1 [ TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.78 m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
WC3| 18 | 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.26 m aluminium naturalny 0,10 0,10 Ogolne
WC3| 19| 1 [TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.56 m ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
WC3| 20 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 0.40 m aluminium naturalny 0,16 0,16 QOgolne
Nazwa: WG
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WG| 1 ] 10] cD1* Kratka wentylacyjna okragta D2= 160 | | | | | | stal 0,00 QOgolne
WG| 2 | 1 [TUBE* Przewdd okragly d1= 160 | 1= 0.43m | | | | | ocynk 0,22 0,22 Ogdlne

Strona 9z 12




WG| 3 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 Ogolne
WG| 4 4 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 40 ocynk 0,06 0,24 Ogolne
WG| 5 7 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 57 ocynk 0,07 0,48 Ogolne
WG| 6 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 QOgolne
WG| 7 2 | CD1* Kréciec z siatka ocynkowanag D2= 160 stal 0,00 Ogdlne Kréciec z siatkg ocynkowang
WG| 8 | 2 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 160 | 1= 307 0,00 Ogsine | <12Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
WG| 9 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.22m ocynk 0,11 0,11 QOgolne
WG| 10 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 71 ocynk 0,08 0,08 QOgolne
WG| 11 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 1= 1.24m ocynk 0,62 0,62 QOgolne
WG| 12 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 42 ocynk 0,06 0,06 QOgolne
WG| 13 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | M1=2.12m ocynk 1,07 1,07 QOgolne
WG| 14 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.40m ocynk 0,20 0,20 QOgolne
WG| 15| 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.37 m ocynk 0,19 0,37 QOgolne
WG| 16 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.07 m ocynk 0,04 0,04 QOgolne
WG| 17 | 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,08 0,16 QOgolne
WG| 18 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.15m ocynk 0,08 0,08 QOgolne
WG| 19 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 =133 m ocynk 0,67 0,67 QOgolne
waG| 20| 1 | To1r | Troinik symetryczny zodejsciem | 4y 4g0 | |12 325 a=125 | b= 125| e=50 ocynk 0,23 0,23 Ogoélne
prostokat.
WG| 21| 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=125| H=125 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
WG| 22 1 DRE Zaslepka meska d1= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
WG| 23 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.31m ocynk 0,16 0,16 QOgolne
WG| 24 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 143 m ocynk 0,72 0,72 QOgolne
WG| 25| 2 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 1.99m ocynk 1,00 2,00 QOgolne
WG| 26 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.38 m ocynk 0,19 0,19 QOgolne
WG 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 150 11= 57 ocynk 0,07 0,07 QOgolne
WG 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.13m ocynk 0,06 0,06 QOgolne
WG 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.10 m ocynk 0,05 0,05 QOgolne
WG 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.06 m ocynk 0,03 0,03 QOgolne
WG 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 QOgolne
WG 1 | DCSD* | kanatowa klapa wentylacji pozarowej | d= 160 | 1= 307 0,00 Ogoine | Kapa p-poz okragla EI60 z sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
WG 1 CD1* Kréciec z siatkg ocynkowang D2= 160 stal 0,00 Ogdlne Kréciec z siatkg ocynkowang
WG 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,16 QOgolne
Nazwa: WT1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WT1| 1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 11 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,02 0,04 Ogolne
WT1| 2 1 | TUBE* Przewdd okragty d1= 160 | 1= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 QOgolne
WT1| 3 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160| 1= 0.12m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
CV1*+0
m3/h+0 - .
WT1| 4 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 160 I= 340 0,00 Ogolne
Pa+220
\
CF1*+p
WT1| & 1 | anelow Filtr okragty d= 160 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
A
wri1| 6 | 1 | Tcer | Treiniksymetryczny zodejsciem | 1o 460 | 4= 550 a= 125 | b= 425| e=50 ocynk 0,37 0,37 Ogoélne
prostokat.
WT1| 7 1 | RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=425| H=125 k= _______ stal RAL 9010 0,00 Ogolne
WT1| 8 1 DFA Zaslepka zenska = 160 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
WT1| 27 1 | TUBE* Przewdd okragty =160 | 1=222m ocynk 1,12 1,12 QOgolne
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WT1| 28 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 250 | d2= 160 11= 114 ocynk 0,21 0,21 Ogolne
wt1| 20| 1 | cpy+ | Wyrzutnia pozioma okrata z siatka | 1y, o5 stal 0,00 Ogoélne
ocynkowang i daszkiem ochronnym
Nazwa: WT2
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WT2| 1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 042 m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
WT2| 2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
WT2| 3 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.14 m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WT2| 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=1.27m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
wT2| 5 | 1 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 125 | 1= 307 0,00 Ogsine |<13Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
CV1*+0
m3/h+0 - _ _ .
WT2| 6 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 125 I= 305 0,00 Ogodlne
Pa+220
\
CF1*+p
WT2| 7 1 | anelow Filtr okragty d= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
y
WT2| 8 1 CD1* Krdciec z siatkg ocynkowang D2= 125 stal 0,00 Ogolne
WT2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
Nazwa: WT3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WT3[ 1 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.38 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
WT3| 2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,05 0,10 Ogolne
WT3| 3 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1= 0.13 m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
WT3| 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=125| 1=1.27m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
wT3| 5 | 1 |DCSD*| Kanatowa kiapa wentylacji pozarowej | d= 125 | 1= 307 0,00 Ogsine | <12Pa p-poz okragta EI6O 2 sitownikiem
elektrycznym oraz sprezyng powrotng
CV1*+0
m3/h+0 - _ _ .
WT3| 6 1 Wentylator kanatowy okragty in-line d= 125 I= 305 0,00 Ogodlne
Pa+220
\
CF1*+p
WT3| 7 1 | anelow Filtr okragty d= 125 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
y
WT3| 8 1 CD1* Krdciec z siatkg ocynkowang D2= 125 stal 0,00 Ogolne
WT3 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgolne
Nazwa: WY
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys.| Nr [Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
WY | 10 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 200 b= 600 |= 1500 ocynk 0,00 Ogolne
WY | 11 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 | b= 600 d= 315 g= 60 1= 270 e=-143| f=0 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
WY | 12 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.50 m ocynk 0,49 0,49 QOgolne
WY | 13| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 315 ocynk 0,64 2,54 QOgolne
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WY | 14 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.17 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne

WY | 15 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1=1.22m ocynk 1,20 1,20 Ogolne

WY | 16 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=315| 1= 0.62 m ocynk 0,61 0,61 Ogolne

WY (17| 1 RA |Asymetryczne przejscie koto/prostokat| a= 300 | b= 604 d= 315 g= 60 1= 240 e= 101 =5 ocynk 0,83 0,83 Ogolne

WY | 18| 4 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 350 = 200 ocynk 0,22 0,88 QOgolne

WY | 19 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 = 200 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,54 0,54 QOgolne

WY | 20 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 | b= 200 |= 85 ocynk 0,09 0,09 QOgolne

WY | 21 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 350 e= 50 f= 50 r= 50 ocynk 0,80 1,60 QOgolne

WY | 22 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 350 |= 322 ocynk 0,35 0,35 QOgolne

WY | 23 | 1 |DRSD*| Kanatowa klapa wentylacji pozarowej | a= 200 | b= 350 I= 370 0,00 Ogolne | 1apa p-poz okragta EI60 z silownikiem

elektrycznym oraz sprezyng powrotng

WY|[24] 1 UA Redukcija asymetryczna a= 350 | b= 200 = 350 d= 200 1= 316 e=0 f= 87 ocynk 0,35 0,35 Ogolne

WY|[25] 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200 | b= 350 = 1179 ocynk 1,30 1,30 Ogolne

WY|[ 26| 1 K+LR Przewdd prostokatny a= 200 | b= 350 = 330 ocynk 0,36 0,36 Ogolne

WY|[27] 1 UA Redukcija asymetryczna a= 200 | b= 600 c= 200 d= 350 = 298 e=0 =0 ocynk 0,62 0,62 Ogolne

WY|[ 28] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 = 200 e= 50 = 50 r= 100 ocynk 0,63 0,63 Ogolne

WY|[29] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 350 = 1360 ocynk 1,50 1,50 QOgolne

WY|[ 3] 1 UA Redukcija asymetryczna a= 450 | b= 350 c= 350 d= 200 = 269 e=0 = -50 ocynk 0,49 0,49 QOgolne

WY | 31| 1 SK Kanat sko$ny kgi 3501 b= 450 al= 495 |bi= 450 = 50 L1=400 | g=45 ocynk niskocisnieniowa kl. sz. A [ naturalny 0,00 KARPOL Zakonczenie = z siatkg

WY 1 MFA Ztgczka mufowa d:I= 315 ocynk 0,13 0,13 QOgolne
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